



“绿城·百合花园”杯
销售热线: 0534-6089999

2013齐鲁秋季房车展(德州展)

9.13日-9.15日
地点: 德州市城市中心广场
9.27日-9.29日

有的设备老化 有的正在更新

主干道多处交通信号灯失灵

本报8月20日讯(见习记者 宫凯悦) “路口的红绿灯不显示数字,不知道它什么时候变红灯,要是开到路口中间它变红了怎么办?”近日,很多市民反映,德城区主干道上的不少交通信号灯都有故障,给出行造成了诸多不便。

家住德城区的王女士在自西向东通过天衢路和迎宾大道的交叉口时,发现直行绿灯亮时没有数字倒计时。“这个问题有段时间了,一直没修好。一到这个路口我就紧张。”王女士说,不仅仅是迎宾大道这个路口,从天衢路一路向东,还有吕家街路口,新湖北大街路口,交通信号灯都有这个毛病。“不显示倒计时,红绿灯之间也没有黄灯过渡,很容易就闯红灯。”而天衢路与新湖北大街的路东侧东西向信号灯不仅不显示倒计时,东西向直行的绿灯也不亮。常走天衢路的李先生说:“信号灯不亮,也没有交警指挥,过路口比较危险。”

调查中记者发现,交通信号灯不亮的情况在市区多条主干道上存在。比如,柴市街与解放中大道交叉口路北,南北向红绿灯不亮;东方红西路与解放中大道交叉口,人行道的红绿灯不亮;三八西路与解放中大道交叉口路北,南北向左转弯灯不亮;东风西路与顺河西路的丁字路口,三面的红绿灯都不亮;新河路与新湖南大街的交叉口,南北向红绿灯信号故障持续两月有余……

记者从德州市交警支队设施大队了解到,目前德州市主城区干道上的这一批太阳能信号灯普遍使用了三到五年,已经处于零件和线路老化的阶段,所以会出现一段时间以来信号灯大面积出现故障的状况。设施大队也正在积极发现,积极抢修。目前,德城区的主要路段正在更换新的信号灯设备,不少路段已经安装完毕,不久后新信号灯就可启用了。



在新河路与新湖南大街十字路口,东西方向和南北方向的信号灯都显示为绿色。
本报记者 孙婷婷 摄

坏了两个月该谁修

本报8月20日讯(记者 孙婷婷) 新河路与新湖南大街十字路口信号灯,东西向的新河路信号灯正常运转,而南北向的新湖南大街的信号灯,北侧的完全坏掉,南侧的却一直显示只有一格的绿灯。市民反映,这个路口的信号灯坏了两个月有余,却一直没有人来修。

“从6月5日开始反映信号灯坏了,但一直没有人来修理,到现在红绿灯坏了两个多月,相关部门仍没有给解决。”一位家住附近每天

经过该路口的市民称,每次看到来回的大货车,都心惊胆战。

据德州市公安交警支队设施大队的工作人员介绍,该路口的信号灯是新河路修路时,由交通局修建,厂家为皇明集团。“目前德州只有34处信号灯归交警支队管,修理需要费用,我们只能帮忙联系厂家进行修理。”记者联系到皇明集团一名王姓工作人员。他说,信号灯是交警支队科技科在安装监控时施

工队弄坏的。“谁弄坏的就应该谁来修理。”该工作人员说。

市交警支队设施大队工作人员介绍,信号灯为交警支队科技科牵头安置,在检查过程中,难以鉴定该路口信号灯为施工大队损坏。城南一中队一位工作人员介绍,因东西向的信号灯仍可以正常运转,如果安装移动的信号灯,会造成信号灯不统一的情况。“将尽快联系支队以及厂家,将信号灯修理好。”

德城区重点项目完成投资61亿元

本报8月20日讯(记者 郭光普) 近日,记者从德城区相关部门获悉,今年上半年,全区40个重点项目完成投资61.07亿元,占年度投资计划的67.2%。其中,7个市级重点项目完成投资25.56亿元,33个区级重点项目完成投资35.51亿元。

据了解,在项目建设中,德城区围绕北部高端工业、中部现代服务业、南部生态农业“三大板块”布局,着力构建以城市经济为核心的现代产业体系。目前,百脑汇资讯广场、唐人中心、尚城国际3个项目已经提前完成年度投资计划。阳光新天地城市综合体、运河庭院二期、天衢工业园道路升级改造、魏庄社区改造、于赵社区合村并建、商贸一条街建设等8个项目完成年度计划80%以上。全区40个重点项目中,续建项目13个,新开工项目27个,东北商贸物流城、格瑞德产业园、阳光国际新城综合体、翟时社区合村并建、新四合社区安置楼建设等项目进展顺利。

外出找工作 未料被骗传销窝

本报8月20日讯(记者 郭光普 通讯员 李先忠) 本想依靠工友找个好工作,却不料被骗进了传销窝点,8月15日,陵县一名男子在省道315拦截警车求助,称被骗进传销窝点。

据了解,当天下午陵县公安局民警正沿着省道315巡逻,一名男子挥舞双手拦下警车求助。该名男子姓张,是滋镇陈庙村人,平时在家务农,农闲时外出打零工补贴家用。8月初,他接到以前在青岛打工时认识的工友打来的电话,称要为其介绍一份工作,每个月至少能挣三千元。张某为工友许诺的工资报酬动了心,立刻出发来到了工友在电话里告知的“工厂”所在地,结果却被“工厂”内的“管理人员”收缴了手机和身上所有的现金,张某这才醒悟到自己被骗进了传销窝点,张某的人身自由被严格限制。

15日,张某趁着看管人员不注意逃离了黑窝。因为身上没有钱物,又害怕传销人员发现,张某便顺着回家的方向一路步行,遇到陵县公安局民警时,他已经走了一整天了。

目前,案件正在进一步调查之中。根据该男子提供的个人信息,民警已经联系上其家人并将其安全送回了家。

半夜偷摩托车 警察一问慌了神

本报8月20日讯(记者 董传同 通讯员 史清春) 近日,两青年偷了一辆摩托车,运输途中,正好遇上巡逻的民警。深夜异常的举动,引起民警的注意。

8月12日凌晨2时,德城公安分局长庄派出所的民警巡逻至德兴北路三和竹园小区附近时,发现有两男子一前一后分别骑一辆摩托车。后面的摩托车没有动力,用粗绳拖拽着往前走。

看到警车,二人神色慌张,四处张望,民警上前盘查。民警发现,被拖拽的摩托车,连发动机的钥匙都没有,车辆的来源令人起疑。两青年吞吞吐吐,答非所问,不能说明被拖拽摩托车的来源,民警便把二人带至派出所进一步审查。

原来,二人在当日凌晨一时左右,在城北滨德高速公路高架桥附近,盗窃了一辆银灰色125摩托车。目前,长庄派出所已将此案移交德城公安分局城北刑警中队,两人已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

早市拖太晚 出行挺费劲

本报8月20日讯(见习记者 宫凯悦) 19日,市民王女士反映,国棉厂小区东小门口口的早市占道经营,十来米的马路被早市占得只剩下三米多,已经严重影响了早上该路段的车辆通行。

20日早上六点半,记者来到顺河西路国棉厂小区附近,发现从国棉厂小区的小门口一直到还没有通车的三八西路路口,南北方向近100

米的道路两侧,很多摊位铺在马路上,占去两三米的宽度,原本近10米宽的马路,如今只在路中剩下不到3米的空隙,南北双向只能勉强通过一辆机动车。

“早上六点半到七点半正好是上班时间,这条路上来来往往的车很多,本来就不宽的路,让早市给占得快没法走了。”王女士说,这条路是自己上班和孩子上学的必经之

路,现在每天上班的时候都要在这里耽误很多时间。

但也有市民表示,家门口有个早市,购物也很方便。家住国棉厂小区的张先生说:“早上出来买个早点。而且很多菜比较新鲜,也比市场里便宜,在家门口确实挺方便。”

运河经济开发区城管局的工作人员表示,这个早市在每年的七、八、九三月份

集中出现,“卖东西的商贩倒是好劝,关键是买东西的居民,他们觉得这个早市好,还很方便。”工作人员说,这里做生意的很多都是附近的一些低保户、困难户,做点小生意补贴家用,不能对他们采取强制措施,所以每天上班之后,城管工作人员都来早市上维持秩序,尽量在上午八点之前把商贩劝离,以确保道路畅通。

学围棋的不少高段选手不多

本报8月20日讯(记者 李明华) 在德州的城市名片里有一个“中国围棋城”的称号。从2007年开始,德城区在区内小学推进“围棋进校园”的工程,围棋人口逐年增多。但是,业内人士说目前德州还欠缺高段人才,“中国围棋城”还需要继续发展。

8月18日,德城区围棋协会挂牌成立仪式在天元围棋学校新址门前举行。学校老师张志红告诉记者,围棋爱好者的年龄越来越低龄化,在2009年的时候,4.5岁的低龄学习者只有两三个坚持学习,而在今年4.5岁的围棋学习者已经有40多人。

据了解,目前德州有业

余5段及以上围棋选手40多人,但是,其他高段数或者职业性选手并没有。德州市围棋协会秘书长王月裕告诉记者,因围棋职业性选手需要耗费大量的人力物力财力,家长们往往不会让孩子选择职业生涯道路。孩子上到初中后,因课业负担重,很多孩子都不再学习围棋。目前,德州只有1个选手还在北京坚持职业比赛。

目前,德州市围棋人口按照每年五千人的速度增加。但是,德州高段数选手却增加缓慢。“还需要更多高段数选手,才能使中国围棋城的名号更加响亮。”王月裕说。

小区自来水一天只供一次

本报8月20日讯(见习记者 陈兰兰) “每天11点左右供水,可是我一般12点才能下班,根本就接不到水,这么热的天没水怎么生活。”在新河路附近田园小区的陈女士告诉记者,每天都接不到水的状况已经持续了一星期左右。

20日中午,记者来到田园小区,陈女士告诉记者,这星期自家的生活用水一直是从小郭家庵小区运过来的,“每天拿两个5升的桶去接水,根本就不够用的。”相比陈女士的情况,同一小区的李女士还要走远些,每天还能接上点水,一进李女士的家,记者就看见水桶和脸盆摆了一地,“吃饭和饮水还勉强够用,但是洗衣服、洗澡就没法保障了。”李女士说,现在房子都没法往外出租,对方一听小区没水,都没有再租房的意思。

田园小区的居民大部分是郭家庵村村民,现在有部分村民搬到了新修建的郭家庵小区,田园小区的房子以对外出租为主。“供水管道水压偏低,水流量变小,小区采用二次加压供水,灌满蓄水池的时间相比以前延长了一倍,现在还要对新建的郭家庵小区集中供水,这样田园小区的用水就出现了问题。”郭家庵村的负责人告诉记者。